
  ACTA

Expedient núm.: Òrgan: 

CRD/2023/2 Comissió de Regidories Delegades 

Davant  meu,  Pere  Serrano  Martín,  Funcionari  d'Administració  Local  amb Habilitació  de  Caràcter 
Nacional, Secretari-Interventor de l'Ajuntament de Corçà, a 17 de setembre de 2023 es reuneix el Ple  
de l'Ajuntament  de Corçà,  en primera  convocatòria,  en sessió  ordinària  convocada per  l'Alcalde-
President.

Presideix l'Alcalde-President Raül Yruela Díaz.

Assisteixen com a regidors i regidores:

1. Raül Yruela Díaz 
2. Josep Bofill Prats 
3. Mireia Ruiz Marull 
4. Laura Geli Ribas 
5. Sònia Alins Garreta 
6. Helena Thomas Cortada 

 

Verificada per mi, el  Secretari-Interventor, la constitució vàlida de l’òrgan, l'Alcalde-President obre la 
sessió i es procedeix a tractar els assumptes inclosos a l’ordre del dia.

ACTIVITAT DE CONTROL 

 

confecció pressupost 2024

Tema principal: Sessió pressupost. 
 
Assisteixen  tots  els  regidors  i  regidores  que  formen  part  de  la  
Comissió de Regidories Delegades. 
 
Assisteix també la Sra. la Dolors Mach i el Sr. Esteve Bosch en qualitat la 
primera, d’assessora en matèria econòmica, i el sego en qualitat de TAG.
 
Es comenta la  definició  del  pressupost  i  les partides afectades en termes 
generals. 
 
E. Sr. Alcalde   manifesta que d’acord amb l’Estat d’execució, cal mirar a on 
estem i que portem executat i que no. 
 
Es fa un esborrany dels conceptes principals del pressupost i es queda per al 
proper dilluns per continuar treballant el pressupost. 
 
Es parla de les bases d’execució del 2022, i s’encarrega al Sr. Bosch que faci  
una revisió de les bases d’execució del 2022, atès que segons manifesta ell 
mateix,  aquestes  es  van  redactar  conjuntament  entre  ell  i  el  Sr.  Cubillas, 
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(antic secretari-interventor). 
 
Per altre banda Es dona compte del nomenament de la Sra. Fatima, el qual  
està previst que s’incorpori El proper dijous per donar suport a les tasques 
administratives
 
 
 
Altres temes a coordinar:
 
L’alcalde explica el problema que hi ha hagut amb la taula de ping pong de 
l’escola i que s’ha traslladat a la deixalleria sense motiu. 
 
El Sr. Bofill fa balanç del Ludum i ha anat de forma satisfactòria. 
 
També assenyala que hi ha la idea de fer una trobada d’entitats per fer una 
trobada per  explicar  des de com es fa  una entitat,  des de com es fa per  
tramitar coses amb l’ajuntament. 
 
S’assenyala que per la festa major es fa l’encesa del coet, i es busca algú que 
ho pugui encendre per tal que els regidors i regidores busquin algú que ho 
pugui fer. 
 
Es parla de les llums de nadal també , i que es farà com sempre es fa, tot i  
que es debat la possibilitat de fer algunes novetats
 
La  Sra.  Geli  assenyala  que  es  va  parlar  amb  l’empresa  per  posar 
fotovoltaiques a les teulades d’equipaments municipals i que es farà un estudi 
tot i que cal saber el tema de les subvencions sobre les fotovoltaiques. 
 
Es comenta el funcionament de les instal·lacions de fotovoltaiques i la reunió 
amb la Generalitat sobre l’abocador de Vacamorta i com s’està gestionant.
 
S’aixeca la sessió essent les 9 de la nit.  
 
 

 

No havent-hi més assumptes per tractar, l'Alcalde-President aixeca la sessió i jo, 
el Secretari-Interventor, aixeco aquesta acta, en dono fe.

 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT
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